

Fedőlap

**Az előterjesztés közgyűlés elé kerül
Az előterjesztés tárgyalásának napja: 2022. 12. 15.**

Javaslat a DVG Zrt. költségigényeinek megtérítésére, a Fabó Éva Sportuszoda hőszigetelt üvegcserejével kapcsolatosan és vállalkozási szerződés megkötésére

Előadó: a pénzügyi, gazdasági és városüzemeltetési bizottság elnöke
az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnöke

Előkészítő: Dr. Vántus Judit osztályvezető
Engyel László ügyintéző

Meghívott: Bencsik István László elnök- vezérigazgató, DVG Zrt.

Véleményező bizottságok:

pénzügyi, gazdasági és városüzemeltetési bizottság 2022. 12.
az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság 2022. 12.

A napirendi pont rövid tartalma: A DVG Zrt. megküldte vállalkozási szerződés tervezetét a Fabó Éva Sportuszoda hőszigetelt üvegének cseréjével kapcsolatosan. A káreseményt a biztosító felé az előkészítő a bejelentés alapján jelezte, a kártérítés teljesítése folyamatban.

A napirendi pont előkészítőinek adatai:

Osztály neve: Vagyonkezelési Osztály Iktatószám: 43466/2022.
Ügyintéző neve: Engyel László Ügyintéző telefonszáma: 25/544-302
Ügyintéző aláírása: osztályvezető aláírása:

I. Az előterjesztés szakmai felülvizsgálatára vonatkozó adatok:

1. Közbeszerzési szempontú felülvizsgálatára vonatkozó adatok:

Közbeszerzési szempontú felülvizsgálatot végző személy:

Leadás dátuma: Ellenőrzés dátuma:

Észrevétel: Van/Nincs

Amennyiben van:

2. Költségvetési szempontú felülvizsgálatra vonatkozó adatok:

Költségvetési szempontú felülvizsgálatot végző személy:

Leadás dátuma: 2022. Ellenőrzés dátuma: 2022.

Észrevétel: Van/Nincs

Amennyiben van:

II. Törvényességi ellenőrzésre vonatkozó adatok:

Törvényességi ellenőrzést végző személy:

Leadás dátuma: 2022. Ellenőrzés dátuma: 2022.

Törvényességi észrevétel: Van/Nincs

Amennyiben van:

Az elfogadáshoz szükséges szavazati arány: egyszerű/minősített

A tárgyalás módja: Nyílt ülés

Egyéb megjegyzések:

Javaslat
a DVG Zrt. költségigényeinek megtérítésére, a Fabó Éva Sportuszoda hőszigetelt üvegcserejével kapcsolatosan és vállalkozási szerződés megkötésére

Tisztelt Közgyűlés!

A Fabó Éva Sportuszodában 2022. októbere folyamán egy speciális hőszigetelt üveg repedt meg. Ezzel kapcsolatosan a DVG Zrt. megküldte vállalkozási szerződés tervezetét a Fabó Éva Sportuszoda hőszigetelt üvegének cseréjével kapcsolatosan. A káreseményt a biztosító felé az előkészítő a bejelentés alapján jelezte, a kártérítés teljesítése folyamatban.

(az előterjesztés 1. melléklete: DVG Zrt. e-mail; a határozati javaslat melléklete: vállalkozási szerződéstervezet)

A kártérítés összege várhatóan a nettó 1.080.703,- Ft lesz. (az előterjesztés 2. melléklete)

Az előterjesztést tárgyalta a Gazdasági és területfejlesztési bizottság, az Ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság és a Pénzügyi bizottság.

A bizottságok véleményét a bizottságok elnökei szóban ismertetik a közgyűlésen.

Mindezek alapján az alábbi határozati javaslatot terjesztünk a Tisztelt Közgyűlés elé:

HATÁROZATI JAVASLAT
Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének
..../2022. (XII.15.) határozata
a DVG Zrt. költségigényeinek megtérítéséről, a Fabó Éva Sportuszoda hőszigetelt üvegcserejével kapcsolatosan és vállalkozási szerződés megkötésére

1. Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése a DVG Zrt. által üzemeltetett, az önkormányzati tulajdonban álló, Dunaújváros, Fabó Éva Sportuszoda hőszigetelt üvegének cseréjére bruttó 1.578.366,- Ft forrást biztosít a határozat mellékleteként csatolt vállalkozási szerződés szerint.

2. Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése a az 1. pontban vállalt kötelezettség teljesítéséhez szükséges fedezetet a 2023. évi költségvetés terhére biztosítja.

3. Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése utasítja a jegyzőt, hogy az 1. pontban foglalt kötelezettségvállalást a 2023. évi költségvetés tervezésekor vegye figyelembe.

Felelős: - a kötelezettségvállalás teljesítéséért:

a polgármester

- a kötelezettségvállalásban történő közreműködésért:

a vagyonkezelési osztály vezetője

- a költségvetés tervezéséért:

a jegyző

- a költségvetés tervezésében való közreműködésért:

a pénzügyi, gazdasági és városüzemeltetési bizottság elnöke

az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnöke

- a költségvetés módosításának előkészítésében való közreműködésért:

a költségvetési és pénzügyi főosztály vezetője

Határidő: 2023. évi önkormányzati költségvetés tervezésének időpontja

4. Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése felkéri a polgármestert a határozat közlésére, és a DVG Zrt. által előkészített és jelen határozat mellékleteként csatolt vállalozási szerződés aláírására.

Felelős: - a határozat végrehajtásáért:
a polgármester
a vagyonkezelési osztály vezetője

Határidő: - a határozat közlésére: 2022. december 22.
- a vállalozási szerződés aláírására: 2023. január 15.

Dunaújváros, 2022. december 15.

Tóth Kálmán s.k.
a pénzügyi, gazdasági és városüzemeltetési
bizottság és az ügyrendi, igazgatási és
jogi bizottság elnöke